Jeu des 4 tours Niveau 1
Une tour peut en cacher une autre. Par exemple ci-dessous, quand je
regarde mes 4 tours alignées sur une bande de papier, d’'un coté j’en
vois 3, de I'autre c6té je n’en vois plus que 2:

Trouve toutes les fagons d’aligner ces 4 tours pour en voir aussi 3
d’un coté et 2 de I'autre c6té comme dans I’'exemple.

Jeu des 4 tours Niveau 2
Une tour peut en cacher une autre. Par exemple ci-dessous, quand je
regarde mes 4 tours alignées sur une bande de papier, d’un c6té j’en
vois 3, de I'autre c6té je n’en vois plus que 2:

Place les 4 tours sur cette nouvelle bande de papier:
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Jeu des 4 tours Niveau 3
Une tour peut en cacher une autre. Par exemple ci-dessous, quand je
regarde mes 4 tours alignées sur une bande de papier, d’'un coté j’en
vois 3, de I'autre c6té je n’en vois plus que 2:

Place les 4 tours sur cette nouvelle bande de papier:
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